Veröffentlichung: 24.09.2021 11:41

## EANS-Adhoc: Volksbank Vorarlberg e. Gen. / Volksbank Vorarlberg Partizipationsschein ISIN AT0000824701 - Rückkauf

Veröffentlichung einer Insiderinformation gemäß Artikel 17 MAR durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Aktienrückkauf/Strategische Unternehmensentscheidungen 24.09.2021

Rankweil - Die Volksbank Vorarlberg e.Gen. hat in einer Ad-hoc-Meldung gemäß Art. 17 MAR (Marktmissbrauchsverordnung) am 21. April 2021 darüber informiert, dass bei der Europäischen Zentralbank (EZB), als zuständiger Aufsichtsbehörde des Volksbanken-Verbunds, der Antrag für den Rückkauf von Volksbank Vorarlberg Partizipationsscheinen (ISIN AT0000824701) zu Rückkaufspreisen in einem Gesamtvolumen von EUR 5 Mio. gestellt worden ist.

Mit Beschluss der EZB vom 23. September 2021 erteilte die EZB dem Antrag der Volksbank Vorarlberg e. Gen. die Zustimmung.

Details zu den Bedingungen und Terminen des Rückkaufsangebotes wird die Volksbank Vorarlberg e. Gen. nach der nun abzuhaltenden außerordentlichen Generalversammlung auf die in den Bedingungen der Partizipationsscheine genannten Weise und/oder im Wege der depotführenden Stellen veröffentlichen.

Rückfragehinweis:

Volksbank Vorarlberg e. Gen. Ringstraße 27, A-6830 Rankweil Kontakt: Mirjam Pfundt-Kempkes Telefon: 0043 50 882 8227

Mail: mirjam.pfundt-kempkes@vvb.at
Internet: www.volksbank-vorarlberg.at

Branche: Finanzdienstleistungen

ISIN: AT0000824701 ISIN: AT0000158209 ISIN: AT0000158241 ISIN: AT0000158258

Index: Standard Market Auction
Börsen: Wien/Amtlicher Handel

Ende der Mitteilung euro adhoc

------

Emittent: Volksbank Vorarlberg e. Gen.

Ringstraße 27 A-6830 Rankweil

Telefon: 050 882 8000 FAX: 050 882 8009 Email: volksbank@vvb.at

WWW: www.volksbank-vorarlberg.at

ISIN: AT0000824701, AT0000158258, AT0000158241, AT0000158209

Indizes:

Börsen: Wien

Sprache: Deutsch



Aussendung übermittelt durch euro adhoc The European Investor Relations Service